

Новость · 1 марта 2023, 19:09

## Адвокат: у политика Кара-Мурзы в карцере московского СИЗО началось онемение ступней

У оппозиционера Владимира Кара-Мурзы в карцере московского следственного изолятора №5 «Водник» начали неметь конечности, [рассказал](#) адвокат Вадим Прохоров.

Политика, [арестованного](#) в апреле 2022 года по делу о военных «фейках» во время выступления перед американскими депутатами, 22 февраля [отправили](#) в карцер на четыре дня. Это объяснили тем, что Кара-Мурза «после подъема лежал на шконке».

«В результате [отравлений в 2015 и 2017 годах] у него (Кара-Мурзы — МЗ) развилась периферийная полинейропатия — как последствие двух тяжелейших отравлений. После нескольких дней пребывания в карцере у Владимира возобновилось онемение ступней, которое на настоящий момент не прошло», — рассказал адвокат.

Кара-Мурза попросил у руководителя изолятора допустить к нему невролога.

В [2015](#) и в [2017 годах](#) Кара-Мурза попадал в больницу с симптомами отравления. Расследовательское объединение *Bellingcat* [установило](#), что перед первым отравлением за Кара-Мурзой следили сотрудники ФСБ, в том числе предполагаемый участник отравления Алексея Навального Константин Кудрявцев. Возбудить дела об

отравлении Кара-Мурзы Следственный комитет последовательно отказывался.

После ареста весной 2022 года по делу о «фейках» про российских военных (статья 207.3 УК) против политика возбудили еще два уголовных дела. Его обвинили в участии в деятельности «нежелательной организации» из-за круглого стола в Сахаровском центре (часть 1 статьи 284.1 УК) и в государственной измене из-за публичных выступлений с критикой властей России (статья 275 УК).